玉



假意擦车直要钱

街头常见9大骗术 你遇见过几个?

世间百态,各行各业,有人靠勤奋致富、有人靠智慧发家、有人靠机遇发展、而有人却靠行骗过 活。骗子们游手好闲,道德底线失守,用"可怜"为资本,骗取好心人同情。骗子让好心人难辨真假, 致使好心人逐渐地冷漠面对街头求助,造成确实需要帮助的人同样被冷眼。

骗子得逞往往仰仗以下几点,首先是利用人的同情心,第二是利用爱占便宜的心理,三则是利 用伪科学推断出伪结果。生活中,各种骗术很多,遇到时多问几个为什么就会发现问题,骗子再精 明都会有破绽露出。 ■据《沈阳晚报》

1.家庭变故求帮助 写出家庭变故的凄惨情况,然 后穿上校服扮做学生,这些人多用长发遮脸,因为年龄 与所述不符,所以见不得人。

2.假意擦车真要钱 装模做样地擦几下车,然后就 向司机要钱,如果不给,还会纠缠着你,不让你离开。这 一现象主要集中在老年行骗者身上。

3.异乡落难求帮助 此类骗子多是年轻人,自身没 有残疾,年龄上也不具备让人可怜的条件,于是编造出 异乡落难的假象,在街头向路人求助。

4.以次充好骗外行 用一些质量低劣或廉价的产品 以次充好, 谎称急用钱卖掉手中设备, 被骗者本以为买到 了便宜货,等醒悟时骗子早已经没了踪影。

5.亲人有病求帮助 一人跪地磕头,一人躺在一边

装作痛苦状,这是用亲人重病的方式骗路人同情心,获 得钱财

6.找工作变相乞讨 胸前放块牌子,写上找工作之 类的话,再放一个收钱罐,骗取路人同情。细想一下,如 果找工作,还为何这样跪在街头等待,明显自相矛盾。

7.传家宝是赝品 摆个瓷瓶、古画、摆件之类的物件。 谎称是传家宝,或是拆老房子发现的,实际上就是工艺品。

8.无中生有吸引你 电容器瞬间变身"节电器",这 是典型骗人设备,而且长时间插在电源上还容易引起火 灾,这样的伪科学骗了很多人。

9.偷梁换柱玩猫腻 在路上,骗子拿出手机,谎称偷 来的便宜卖,当你出钱购买时,骗子会从兜里拿出同款的 模型换掉真机,你花钱只买到了一个模型。

夫妻卖2套房带3个幼子环游世界

孩子最大仅5岁



据台湾媒体报道,高雄一对从事房产中介 的夫妻,去年9月暂停工作,带着3个年幼的儿 子当起背包客环游世界,花了256天周游四大 洲23个地区。他们认为虽带着3个孩子旅行不 易,但不会因困难就裹足不前,希望让孩子在旅 游中寓教于乐。

据台媒报道,高雄赖姓夫妻为了让孩子体验 世界,去年9月留职停薪,卖掉高雄的2套房,搬 回娘家住,并拿卖房的150万(新台币,下同)当 旅费,带着1岁、3岁和5岁的儿子环游欧、美、 亚、非四大洲,跑遍23个地区,今年5月才返台。

据报道,赖姓夫妻规划旅行十分随性,到了 一站才会决定下站要去哪里,一个地方大多停 留4~10天,其中南印度待最久,长达2个月。赖 太太表示,旅途中随身仅带500美元,不够再提 领,会尽量找廉价机票和住宿,扣掉机票20万, 平均一天花4200元,全程共花了130万元。

他们在旅行中看遍美景,但也遭遇不少有惊 无险的事,像是在越南被车夫坑钱、遭美国海关 刁难而错过巴士,只好夜宿车站;最恐怖的是行 经埃及和以色列边境,遭士兵拿枪对准威吓。

旅途中一家人也会碰到受伤和意外,赖太太 带着3个孩子最麻烦的是得配合小孩作息,不能 走太久,一天最多两个景点,但大儿子认为跟爸 妈在一起,去哪里都喜欢。赖太太也表示"有父 母在的地方就是家",透过旅游教育孩子,让他们 在玩乐中学习生活知识。

■据中新社

捐献19件文物的周口农民离世 故宫要为他开追思会

32年前,一位农 民将从自家院里挖出 的19件珍贵文物,悉 数捐给故宫博物院。

32年后, 闻悉这 位农民不幸离世,故 宫博物院要为他举 行追思会。这在故宫 博物院的历史上,还 是第一次。

■据《河南日报》



来自故宫博物院的悼念

6月17日,商水县固墙镇固墙村的一个农家小 院,柿子树青果满枝,院子的主人却再也不能欣赏 它的绿意了。

半个月前,在石(石家庄)济(济南)客运专线工 程工地,一台龙门吊在拆除过程中发生倾覆,在此 打工的何刚不幸遇难,年龄54岁。家人悲痛,邻里 叹息,消息也惊动了远在京城的故宫博物院。

6月16日,故宫博物院在网站上发布消息:"深 切悼念文物捐赠者何刚同志,近期将在京举办追思 会,追思缅怀这位默默无闻为中国文博事业作出重 要贡献的无私捐献者。"

"这是一位朴实无华的农民,他为保护国家文物 作出了榜样!"故宫博物院文物管理处原处长梁金 生,在接受记者电话采访时动情地说。

他的义举填补了故宫藏品空白

1985年的一天,何刚在自家院子里施工时,意 外挖出一口大缸,缸内盛着一批年代久远的银器。

"都是些花瓶、杯子模样的东西。何刚找到我, 问我咋办?"固墙村党支部书记刘红恩回忆道。

"何刚说有人找过他,愿意给一袋子的钱,就是那 种装化肥的编织袋。可他知道这是文物,不能卖,得 交给国家。但又不知道交给哪里?"

当时有乡亲曾在北京当过兵,战友在故官博物 院从事保卫工作。经联系,刘红恩陪着何刚带着东 西乘上了北去的列车。

"当时什么也没考虑,只有一个念头:尽快将这 些宝贝交给国家。"刘红恩说。

经鉴定,何刚捐赠的19件文物为高等级元代银 器,包括二级甲等文物1件、二级乙等文物11件、三 级文物5件、一般文物2件。"故宫博物院收藏的元 代遗存银器很少,何刚捐献的文物填补了此类藏品 空白。"梁金生说。

因为罕见,其中的二级甲等文物"银镀金錾花 双凤穿花玉壶春瓶",经常参加各种展览。

为此,何刚的名字也被列入故宫博物院专门为 捐献者设立的"景仁榜"。

彩票开奖台

全国联网电脑体彩"超级大乐透" 第17070期中奖号码:

06、16、18、26、30+02、03

全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告 第17163期中奖号码:759

全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第17163期 中奖号码:75932 中国福利彩票"乐透型15选5"玩法 第2017163期中奖号码:

01.02.07.12.15

中国福利彩票3D玩法第2017163期 中奖号码:008

"安徽风采"电脑福利彩票25选5玩法 开奖公告第2017163期中奖号码:

05,08,11,15,22

中国福利彩票"东方6+1"玩法 第2017070期中奖号码:

基本号码461396 生肖码:虎 中国福利彩票"七乐彩"玩法

第2017070期中奖号码: 基本号码07、08、18、19、24、27、28 特别号码10

